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Προεγγραφή φοιτητών και άλλες πληροφορίες  
 

Ο Πίνακας επιτυχόντων και επιλαχόντων στο ΠΜΣ 

«Συμβουλευτική Ψυχολογία & Συμβουλευτική στην Ειδική Αγωγή, την 

Εκπαίδευση και την Υγεία», για τα ακαδημαϊκά έτη 2025-2027, 

εγκρίθηκε από τη Συνέλευση του Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής 

Αγωγής (213η/30-07-2025).  

• Οι επιτυχόντες καλούνται μέχρι την Κυριακή 10/8/2025 να 

τακτοποιήσουν την προεγγραφή τους, σύμφωνα με τις οδηγίες που 

βρίσκονται αναρτημένες στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ, στην ενότητα 

«Πληροφορίες → Εισαγωγή φοιτητών → Οικονομικές προϋποθέσεις – 

Παροχές» (https://msccounselling.sed.uth.gr/eisagwgi-

foititwn/oikonomikes-proupotheseis-paroxes/). Στη συνέχεια 

αποστέλλουν το αργότερο μέχρι την Κυριακή 10/8/2025 αποκλειστικά 

μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (στο msc.counselling@uth.gr) στη 

γραμματεία του ΠΜΣ (ευανάγνωστο) αντίγραφο της απόδειξης της 

τραπεζικής κατάθεσης ή της μεταφοράς του ποσού μέσω web banking. 

• Η κατάθεση του ποσού προεγγραφής, που ανέρχεται στα 1500 €  

(20% του συνόλου των διδάκτρων), κατοχυρώνει τη θέση του 

επιτυχόντα. Σε περίπτωση που μετά τη λήξη της παραπάνω προθεσμίας 

δεν γίνει η προεγγραφή ή υπάρξει άρνηση συμμετοχής στο ΠΜΣ από 

κάποιους επιτυχόντες, η γραμματεία θα καλέσει άμεσα για εγγραφή τους 

επιλαχόντες με τη σειρά επιτυχίας τους, μέχρι να συμπληρωθεί ο 

προβλεπόμενος αριθμός θέσεων.  

• Σε ειδικές περιπτώσεις (π.χ. λόγοι υγείας, εγκυμοσύνη, 

στρατιωτική θητεία…), κατόπιν σχετικής αιτιολογημένης αίτησης, η 
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Συνέλευση του Τμήματος μπορεί -εφόσον είναι εφικτό- να χορηγήσει 

διετή αναστολή φοίτησης. Η αίτηση αναστολής πρέπει να κατατεθεί 

εντός δυο μηνών από την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων.  

• Σε περίπτωση που κάποιος επιτυχών επιθυμεί να κάνει χρήση της 

νομοθεσίας περί απαλλαγής διδάκτρων, πρέπει πρώτα να ολοκληρώσει 

την προεγγραφή στο Π.Μ.Σ. (με την αντίστοιχη κατάθεση του ποσού) και 

στη συνέχεια θα κληθεί -με νέα ανακοίνωση, τον Σεπτέμβριο- να 

υποβάλλει τη σχετική πλήρη αίτηση. Σε περίπτωση που η αίτηση για 

απαλλαγή διδάκτρων γίνει αποδεκτή (αποτελέσματα θα ανακοινωθούν 

περίπου Οκτώβριο - Νοέμβριο), θα πραγματοποιηθεί πλήρης επιστροφή 

των διδάκτρων που έχει καταθέσει. 

• Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνείτε με τη 

γραμματεία του ΠΜΣ «Συμβουλευτική Ψυχολογία και Συμβουλευτική 

στην Ειδική Αγωγή, την Εκπαίδευση και την Υγεία» με e-mail (στο 

msc.counselling@uth.gr). 

• Παρακαλείσθε όπως ενημερώνεστε τακτικά από τις ανακοινώσεις 

της ιστοσελίδας του ΠΜΣ.  
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